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大桑村教育委員会５月定例会 会議録 

 

開催日時  令和７年５月 22日（火）午前９時 29分から午前 10時８分まで 

 

開催場所  特別会議室 

 

出 席 者  教  育  長 野知里 浩寿  教育長職務代理者 白木  正 

      教 育 委 員 水口 泰治   教 育 委 員 松尾 輝明 

      教 育 委 員 細田  愛   教 育 次 長 輿野  敦 

           

傍 聴 者  なし 

 

会議日程 

１．開会 

 

２．挨拶 

 

３．報告 

・４/３（木）保育園入園式 

・４/４（金）小学校入学式、中学校入学式 

・４/７（月）木曽養護学校入学式 

・４/７（月）蘇南高等学校入学式 

・４/11（金）セカンドブック贈呈（1年生） 

・４/14（月）市町村教育委員会連絡会（Zoom） 

・４/29（火・祝）子ども釣専用河川川開き 

・５/11（日）木曽郡少年相撲大桑大会 

・５/21（水）木曽郡町村教育委員会連絡協議会 

 

４．議題 

１）条例の改正について 

 ・教職員等住宅管理条例 

 

２）令和７年度学校運営計画について 

 

３）後援について 

 ・平田真希子さんによるピアノ演奏とワークショップ 

 

４）関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会について 

   令和７年５月 30日（金）13：30～ 長野市ホクト文化ホール 
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５）木曽郡町村教育委員会連絡協議会総会について 

   令和７年６月６日（金）14：30～ 木祖村村民センター 

 

６）その他 

 ・夏季の軽装について（５/１～10/31） 

 

  

５．今後の日程について   

・５/24（土）小学校運動会 

・５/30（金）関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会 

・６/３（火）第１回オオクワガタ CS委員会（大桑中学校） 

・６/６（金）木曽郡町村教育委員会連絡協議会総会（木祖村） 

・６/12（木）13（金）大桑村議会６月定例会 

・６/24（火）村歓送迎会（小・中学校教頭、森林管理署南木曽支署長） 

 

６.中学校授業参観 

 

７．次回教育委員会開催日時 令和７年６月２３日（月）９：30～  

 

８．閉 会 

 

教育長   それでは５月の定例会を始めます。よろしくお願いします。今年は、

３月末まで結構寒い日が続いて春が遅かったわけですが、今月に入って

から 30度を超える日が続き真夏日となりました。昨日は松本で 34度を

記録したようです。既に異常気象の兆候が見られるわけですが、気象庁

の向こう３ヶ月の長期予報でも、気温は平年より高いと報じられており

ます。今年の夏も猛暑は確定のような気がします。体調管理には十分気

をつけていただきたいと思います。保育園と小中学校ともに新年度が始

まって１ヶ月半が経過しておりますが、特に問題があったという話は聞

いておりませんので、順調に進んでいると思います。この後、中学校の

参観も予定しておりますので併せてお願いしたいと思います。それでは

次第に沿って進めていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

教育長   最初に報告の関係です。４月の定例会以降の関係です。 

・４/３（木）保育園入園式 

・４/４（金）小学校入学式、中学校入学式 

・４/７（月）木曽養護学校入学式 

・４/７（月）蘇南高等学校入学式 

・４/11（金）セカンドブック贈呈（1年生） 
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・４/14（月）市町村教育委員会連絡会（Zoom） 

・４/29（火・祝）子ども釣専用河川川開き 

・５/11（日）木曽郡少年相撲大桑大会（大桑小学校） 

・５/21（水）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（木曽合庁） 

報告の関係以上ですが何かあればお願いします。 

 

教育長   それでは議題の方に入ります。（１）条例の改正についてということ

で、教職員等住宅管理条例について次長の方から説明をお願いします。 

 

教育次長  教職員等住宅管理条例の一部を改正する条例案ということで、大島に

ある教員住宅を取り壊してその後地に駐在所を建設するということで

あります。現在の教職員住宅の管理条例の中に大島の住宅が記載されて

おりますが、それを削除するということになります。こちらの条例を６

月議会に上程させていただいて、そこで決定するということになります

のでよろしくお願いします。 

 

教育長   住宅の取り壊しになりますので、条例から外すというものであります。

何か質問等あればお願いします。 

 

全委員   特になし。 

 

教育長   承認ということで議会を６月 12,13日に予定しておりますので、上程

していきたいと思います。それでは（２）令和７年度学校運営計画につ

いてということで、それぞれお配りをしてあります。内容を見ていただ

いて何かあれば、問い合わせの方をお願いしたいと思います。よろしい

ですかね。 

 

全委員   意見等なし。 

 

教育長   （３）後援についてということで、今回１件の申請が上がってきてお

ります。資料を付けてありますが、平田真希子さんによるピアノ演奏と

ワークショップということで申請者は藤原忍さんです。名称については

「音楽が繋ぐ世界平田真希子さんによるピアノ演奏とワークショップ」

ということです。日時が７月 30 日水曜日、場所については役場庁舎の

多目的ホールということです。詳細は別紙ということで裏に企画提案書

を付けてあります。平田真希子さんですが、この方は野尻にお住まいの

方の姪ということで大桑村にゆかりのある方です。現在アメリカに住ん

でおられるそうですが、ピアノ演奏で世界的に活躍をしている人という

ことだそうです。たまたま７月 30 日頃日本に戻ってくるということで
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ありますので、それに合わせてピアノ演奏を披露したいということであ

ります。前にも１回ピアノ演奏会を開催したそうですが、何年かぶりに

また開催したいということで申請をされたものであります。内容につい

ては以上でありますが何か質問等あればお願いします。 

 

全委員   意見等なし。 

 

教育長   承認ということで後援していきたいと思いますのでお願いします。

（４）関東甲信越静市町村教育委員会連絡協議会総会および研修会とい

うことです。資料つけてありますが、５月 30 日金曜日ですが、長野市

ホクト文化ホールで行われるということであります。資料に書いてある

とおり受付が 12時から開会が 13時、閉会が 16時 40分ということで行

われます。当日の服装についてはクールビズでお越しくださいというこ

とです。会場については全席指定席で、大桑の割り当てが会場大ホール

の１階席のステージから見ると左奥の方の指定された席へ座っていた

だくということです。送迎については、資料のとおりです。何かあれば

お願いします。 

 

全委員   特になし。 

 

教育長   （５）木曽郡町村教育委員会連絡協議会総会について６月６日金曜日

木祖村の村民センターで 14時 30分から行われます。送迎の関係につい

ても、資料のとおりです。よろしくお願いします。 

 

教育長   （６）その他です。そこに書いてありますが、夏季の軽装についてと

いうことで、５月から 10 月いっぱいまで上着、ネクタイは必要ないと

いうことですのでお願いします。それから資料にありますが、生涯学習

係の関係で年間の予定を入れてあります。資料館の関係と生涯学習講座

公民館、図書館の年間計画があります。それぞれ予定しておりますので

お願いします。資料館の関係特に今年は、昭和 100年ということでいろ

いろ企画を予定しておりますので、またよろしくお願いします。内容を

見ていただいて参加できるものは参加していただければと思いますの

でお願いします。それから、あと一点、前回話のあった保育園の卒園に

対する証書の関係の話ですが、大桑村は以前から保育証書で出してます。

これは根拠は明らかで制度による違いということで、幼稚園の場合は卒

園証書、保育園の場合は保育証書ということで、分けられるということ

なので、ご理解をお願いします。その他こちらからは以上ですが皆さん

から何かあればお願いします。 
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教育次長  一点お願いします６月６日に伊勢神宮のご神木が上松を出て木曽郡

を南下していくということで、大桑村スポーツ公園の駐車場に 11 時５

分から 11 時半まで滞在するということでございます。商工観光係の方

で行事等々を考えてまして野尻宮歌保存会、須原ばねそ保存会、らっぽ

太鼓が滞在時間に演奏等行うということです。小学校にこのことを情報

提供したところ全校で参加したいということで、１年生から６年生まで

電車を利用して参加するということでありましたので、ご承知おきをお

願いします。当日は、手ぬぐいの配布やもち投げがあるということです。

保育園児も年長年中組は参加したいと思っていますのでご承知おきを

お願いします。 

 

教育長   他に何かあればお願いします。  

 

教育長   生涯学習の関係で、年間の予定を示しましが、昭和 100年の関係事業

に、県の地域発元気づくり支援金を活用したいということで、資料館の

企画にもありましたが、昭和 100年展ということで昭和のものや写真を

資料館内に展示したいということで、お盆を挟んで７月 29 日から８月

24 日まで行います。それに合わせて、８月３日の日には、令和の寺子

屋ということで昭和の遊びを今の子供たちに伝えたいというか、体験し

てほしいという企画もありますし、今資料館に昔の郵便ポストがありま

すが、塗装が古くなってきたということで、塗り替えについて住民参加

を募ってやってみたりとか、昭和のものを資料館に残したいということ

でいろいろ考えたんですが、須原地区にある水舟を一基資料館に作りた

いと予定しております。また、映像を未来に残し、文化を継承するため、

お祭り、神楽、子供たちの舞等、を映像で残していく等予定をしており

ますのでまた参加できるものがあれば参加していただければと思いま

す。 

 

松尾委員  この前、原田先生の絵画展あったときにあがらんしょの皆さんが、お

忙しい中で利用者の人を連れてきてくださって、懐かしい風景を見て大

変喜ばれました。輸送が大変なんだと思いますが、ありがたいことで、

今度の昭和展も自分たちの生きた時代を見ていただく機会があれば、見

ていただいて回想法というのか、それでまたお年寄りが少しでも元気に

なっていただいて、またそんなことでもお願いできればなと思います。

あと教育長が言ってくださった通りで、いろんな企画やってくださいま

すが、図書館の方でも推しレコやってますが、資料館にある懐かしいレ

コードもコラボで図書館のスタッフが来てくれて、資料館にも古いレコ

ードがあるので多分８月の３日にレコード鑑賞を行います。収蔵品の蓄

音機を修理して音が出るようになったので活用できると思います。 
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細田委員  神楽とかの写真をってことなんですけど、野尻の子供の神楽も息絶え

絶えでやっていまして、何とか今年も続けていきたいということで、今

年から野尻という枠を超えて、大桑や須原の小４から上の人で、男子も

女子も関係なく笛や太鼓を集めるということを始めましたので、何かま

たその文化を残すという観点から野尻の神楽の特徴としては子供が教

えて子供だけで文化を繋いできたという特徴がありますので、何とかそ

この近いものを残しながらやっていきたいと思いますので、資料館に古

くからあるものを展示していただければ嬉しいなと思って何か協力を

させてください。 

 

教育長   その他あとよろしいですかね。 

 

全委員   意見等なし。 

 

教育長   今後の日程についてお願いします。 

  ・５/24（土）小学校運動会 

・５/30（金）関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会 

・６/３（火）第１回オオクワガタ CS委員会（大桑中学校） 

・６/６（金）木曽郡町村教育委員会連絡協議会総会（木祖村） 

・６/12（木）13（金）大桑村議会６月定例会 

・６/24（火）村歓送迎会（小・中学校教頭、森林管理署南木曽支署長） 

予定は以上ですが、何かあればお願いします。 

 

全委員   特になし。 

 

教育長   本日は、これで終了とします。 

 


